

『どうしてそうなった!? いきものの名前』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-940-9

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----------------------|-------------------|-----------------|
| p.86 図1-20 | チビフクロモモンガ | <u>ニホン</u> モモンガ |
| p.86 「memo」 1行目 | チビフクロモモンガ(図1-20)は | チビフクロモモンガは |